

# 彪悍的子宫

香港大户人家娶媳妇的传统礼仪,新郎新娘要跪着向长辈敬茶,通常这个时候长辈会一边喝着手中茶一边向新娘嘱咐:入门之后,你要生性性(听爸妈的话,要乖一些),为我们家添丁。添丁是一件非常重要的事情,添了丁继承香火,你在这个大家庭里才有一席之地,不然,你再能干再贤惠也没有用。梁洛施虽未入门,已为李家诞下三名男丁,就算入不了门也前景无忧了;徐子淇接连两胎均是女孩,压力很大,立刻表态自己会接着生三五六胎,务必求子成功,公公放心。有子待遇大不同,朱玲玲有两个姓董的宝贝儿子做附身符,后来分居改嫁并未遭到霍家刁难。



梁洛施大儿子李长治



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228

## 绯闻男女

你好吗?很想你。

——贾静雯承认确实传过暧昧短信给黄磊,但那是故意气孙志浩的,黄磊接到短信后还一头雾水,回复:“你传啥啊?看不懂。”

我们是很好的关系,但是我们没有谈恋爱,如果要谈恋爱,我会告诉大家。前一阵还有人说要我在35岁之前结婚,我觉得都是误传,我觉得结婚是自然而然的事情,我不会给自己规定时间。

——林峰谈自己和师妹钟嘉欣的关系

车子借给了朋友,表示媒体拍到的是朋友,并不是自己。

——S.H.E 不只有Selina正在拍拖,Ella正与赵士懿约会,对方身份为金融圈贵公子。恋情曝光的同时,媒体同时拍到她疑似驾驶保时捷跑车携辣妹上高级汽车旅馆的画面。日前,赵士懿大方坦承,确实与Ella在认真交往中,但他严正否认有带辣妹上宾馆的劈腿情事。

爱他和关心他的人都很难过,现在我们只想对他表示深深的祈祷,希望他能一路走好。

——贾宏声坠楼身亡后,曾经的恋人周迅回应。

乱讲,你们在乱讲什么。我没有跟她旅行,我是跟朋友来旅行。

——关之琳被曝与台湾某集团董事长陈泰铭双飞巴黎度假,陈泰铭机场激动澄清。连李嘉欣的姐姐都嫁入豪门了,关大美女,你何时呀?



## 爱情观

我的朋友经常帮我找对象,试过跟妹夫朋友、妹夫朋友的朋友见面,大家一起聊,最后聊到保养方面,很好笑,所以以后我在男生面前就不敢多讲。

——空窗期的大S如是说

听说,每次失恋,都会有一只无形的手,帮我们在胸前别上一枚无形的、恋爱的勋章,唔,如果一定要接受的话,那只在别上那枚勋章的时候,可不可以慈悲些,莫把那枚勋章的锐利的针尖,刺进我们更脆弱的心?

——蔡康永《给未知恋人的爱情短信》

很多人以为我不结婚可能有什么问题。其实在北美,像我这个年龄没有结婚的人很多,她们和我一样,坚持要找真正的爱人。就是和我人生观一致、志同道合的男人。这需要缘分,如果今生没有遇到合适的,我宁愿单身!

——87版“薛宝钗”张莉45岁仍未婚。

女强人是给别人看的,其实女人有很多很脆弱的地方。

——记者追问巩俐的婚变问题,巩俐称“听不清问题”。



## 进入豪门筹码大增

梁洛施去年在加拿大生完第一胎后,即在年底发现有身孕,李泽楷为了方便照顾母子,于去年圣诞节就安排两人秘密回港过节兼待产,细心到连医院也一早预订好,只可惜梁洛施行踪外泄后,每天都被狗仔队追踪,为安全起见,在农历新年后,还是提早把她送回美国旧金山市待产。

上月底,李泽楷放下手上繁忙工作,专程飞到旧金山陪产,亲眼见证一对双胞胎男孩的诞生,现场流下幸福的泪水,梁洛施更是激动地流泪。目前李家第三代4个男孙,有3个是梁洛施的儿子,虽然她还没有名分,但已经可以云淡风轻地说一句:只要两人是真心相爱,只要他对我好,名分其实一点都不重要。

如此城中大事,命理学家自然没有闲着,经过一轮推算后表示:梁洛施诞下双胞胎男婴不仅会让妈妈顺利跟爸爸李泽楷喜结连理,而且也已具备未来接班能力。命理学家还声称此前的一胎让李家连旺6年,这次生产时辰甚佳,可助李家再旺2年。“由于梁洛施本身属龙,属龙者今年婚姻官本就很旺,搞不好她跟李已经去登记结婚;如果还没,今年补登记的希望也很大。”命理学家透露。

12岁便辍学养家,闯荡演艺圈的梁洛施,因杨紫琼介绍结识李泽楷,进而为李家添得男丁,从此母凭子贵,飞上枝头变凤凰。梁洛施在生下第一个儿子时,已经获得男友赠送的两栋位于旧金山的房子及少量股票,获赠的珠宝首饰价值更高达数千万港元。去年梁洛施和儿子都没有回香港,但李泽楷已经把高达八位数的现金交由她保管。梁洛施为李家生一个儿子,得到的“犒赏”最少也有1亿港元。最新消息是,梁洛施生下了双胞胎儿子后,保守估计,她已经能够稳获3亿港元奖赏,香港最年轻美丽的贵妇名媛非她莫属。

## 身家丰厚超乎想象

梁洛施的发言人卢觅雪公开场合对香港媒体表示:“现阶段没有什么可以回应,也没有收到指示向媒体提供双胞胎的照片,梁洛施一切安好。”口风密到不行。然而,在私底下则有与朋友分享兴奋之情。

“Isabella真是有富贵命啊,事到如今已经没什么好担心的了。刚刚开始和李泽楷在一起的时候,其实她知道没办法讨到诚哥(李泽楷)欢心,心里边早已认输。一索得男之后情况改观,诚哥高兴到不得了,非常疼爱长治,母凭子贵总算有一席之地。尝到甜头的她加紧努力,再接再厉,又成功生下一对双胞胎,李家四个男孙中有三个是她所生,李家虽然未公开表态,但对她的态度已经大大不同。只不过李家向来低调,又不希望Isabella抛头露面,所以媒体知道得不多。”

在梁洛施诞下一对双胞胎之后,与当事人一起激动的还有全城媒体。在去年梁洛施与李泽楷的恋情曝光乃至诞下麟儿之后,大多数媒体对梁洛施嫁入豪门一事始终不看好,从家庭背景、教育程度到星座血型八字面相方方面面反复论证企图说明梁洛施嫁入

豪门只是黄粱一梦,如今,面对这位能生会产的超级妈妈,媒体集体改口径称她嫁入豪门指日可待。

在某网站的调查中,网友就“怎么看梁洛施生子”这个话题,占36.88%的网友选择了“好奇她是否能入豪门”,35.75%选择了“太突然了如晴天霹雳”,还有27.37%的网友表示不奇怪,“早就猜到有那么一招”。

除了忙着改口风外,香港媒体也已经成为新出生的宝宝算身家了。根据《福布斯》今年3月公布的全球富豪榜,爷爷李嘉诚资产是210亿美元,若由2子均分继承,加上李泽楷个人身家约72亿港元……梁洛施,你的幸福我们懂……

## 千亿媳妇压力很大

这边厢无名分的豪门媳妇连诞男孙,凡事都要与之争长短的另一李氏豪门很是郁闷,已生两胎女儿的徐子淇则要休息一年才能为夫家再接再厉生男孙。“千亿媳妇”徐子淇今年初为恒基二少李家诚,在夫家的仁安医院剖腹诞下二女,二女样子更似足子淇和李家诚混合体。之前盛传李家为媳妇专门求得生子秘方,徐子淇也信心满满地表示二胎必定生男,务要达成夫家开枝散叶的目标,一定要在这一胎追回个儿子,凑够一个“好”字。但造化弄人,二胎还是女儿,徐子淇的确心急如焚。

据传,她向妈妈查问过有关送子观音的事,更托一班好友和亲戚四处寻找生子秘方。因为她明知老爷喜欢抱男孙,所以她现在已经四处问人,看看有没有生子秘方。不过哪里有什么百分之百包生儿子的?所以她现在很担心下一胎又是女儿。”四叔(李兆基)想抱男孙想得拼命,于送给儿媳的豪宅之内,悉心安排风水高人“摆阵”,安装了多盏百子千孙灯。经玄学家区仲德证实,这些灯确有助子淇入住后若再怀孕,可以“追仔”成功。

想当年徐子淇嫁入豪门,诞下第一女时,富豪公公还大排筵席、大派红包,原因是小孙女脚头好运气佳,一出生就让爷爷在股市里赚到千万。但四叔求孙心切则丝



“千亿媳妇”徐子淇求子压力很大

毫没有掩饰,公开下令儿子媳妇要加紧造人三年抱两。

怀上第二胎时开始做检查说是男的,四叔高兴得不得了,但没想到的是生下来的还是女儿,除了四叔渴望男孙强烈愿望又一次落空外,更重要的是股市也不凑趣,恒生指数持续低迷,所以这一次不但生产消息遮遮掩掩,四叔干脆连面也没露,也没有任何表示了。

虽然刚生完第二胎的徐子淇马上乖巧地表示要按照公公的指令一直生到33岁,但稍微有医学常识的人都知道剖腹产的极限一般是三胎,也就是说,她很可能只剩下最后一次机会向男胎发起冲击了。这位前明星模特愿意放弃事业与自由嫁入豪门甘于当生子机器,怎知机器也不易当,“千亿媳妇”地位堪忧,在豪门中的一席之地,从现在来看,尚不够出身寒微、没有名分的梁洛施来得稳固。

## 嫁入豪门大不易

在香港,嫁入豪门后的责任与一百年前的女人其实没有分别,除了得体大方不丢脸之外,便是要生儿育女,不但要生,还得生得对,“一索得男,三年抱两”就是豪门家训,必须遵循。作家阿城有句笑话:香港豪门通用的是“大清律例”,依然是不孝有三,无后为大;依然是开枝散叶,家大业大。

曾几何时,徐子淇是全民梦想,美丽大方嫁入豪门,千万首饰千万人门奢华待产等风光盛事已经如浮云一般散去,豪门生活露出艰难而锐利的棱角,现在全城市民都在盯着她的肚子看,什么时候再鼓起来?里面是男是女?“千亿媳妇”会不会沦为豪门怨妇?

已经39岁的黎姿,去年1月底与年长14岁的富商马廷强结婚,立即不设防努力造人,希望尽快帮老公开枝散叶。为求一击即中,黎姿首先去看“生仔圣手”何永超先生,去年5月又找高人改名“黎珈而”,借助谐音“加儿”催生生子。去年10月,黎姿终于怀孕成功,如今更是透露出已怀上双胞胎。出名疼爱老婆的马廷强,得知老婆有喜,即安排她入住嘉佑撒医院安胎,事事小心翼翼。按时间推算,已经快到预产期。作为高龄产妇,黎姿应该只有这一次机会了,究竟是生男生女还是龙凤胎?狗仔们都已早早地将相机架好等待真相揭露的一刻。

同样心急生子的李嘉欣过去一直自称不需要靠医生帮忙,但近来态度改变,称有需要的话会向医生求助。日前她在助手陪同下到达香港养和医院,并直奔位于九楼的辅助生育科。有知情者透露这次她是先做抽血化验和照超声波,为体外受孕(俗称“试管婴儿”)做准备:“她已经在别的诊所做过ICI(人工受孕),但几次都不行,医生建议她去养和医院做IVF(体外受孕),现在初步验了血。2008年11月下嫁许晋亨的李嘉欣,一直盛传不得夫家欢心,不过随着李嘉欣由无生育急转口风至最近的“有需要都会找医生求助”,随即成为许家好媳妇,早前李嘉欣40岁生日,便与许老太结伴到福临门庆祝,一家人温馨又和谐。

最后,引用资深媒体人黄佟佟的一句名言作为结语:生活对谁都不容易,特别是对生活在清朝的美女。 羊男